



В Дедовичах проводится проверка по факту гибели мужчины

02 января 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в своей квартире в п.Дедовичи тела 44-летнего мужчины с признаками асфиксии при сдавлении шеи. По данному факту Порховским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области проводится доследственная проверка. Тело пострадавшего обнаружила супруга, которая указанным днем с сыном находилась в гостях. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Января 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/774881>